

servicii de proiectare și execuție lucrări aferente obiectivului "MODERNIZARE SI DOTARE GRADINITA IN COMUNA POIANA CAMPINA, JUDETUL PRAHOVA"

I.D.: 38999971

Documente participare:

- parte desenata - semnat.rar
- DALI_semnat.rar
- formulare.pdf
- caiet de sarcini-semnat.pdf
- instructiuni suplimentare-semnat.pdf
- FisaDate_DF1065642.pdf
- DUAE_CERERE_37432.xml

Data publicarii	10.10.19	Coduri CPV	45214100-1
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere:	28.10.19	Pretul estimativ:	1.113.290,82 RON - 1.113.290,82 RON
----------------------------------	----------	-------------------	-------------------------------------

Descriere: Obiectul contractului cuprinde: Proiectare - Elaborare Documentatii necesare pentru obtinerea acordurilor, avizelor si autorizatiilor aferente obiectivului de investitii, elaborare Documentatie Tehnica pentru obtinerea Autorizatiei de Construire (DTAC)/proiect pentru autorizarea executării lucrărilor de construire,elaborare Documentatie Tehnică pentru Organizarea Executiei (DIOE),elaborare Proiect Tehnic+ Detalii De Executie (PT+DDE) si asistenta tehnica din partea proiectantului pe perioada executiei lucrarilor. Documentatia se va elabora avand la baza SF-ul si in conformitate cu prevederile HGnr.907/2016 si Standerdele nationale si reglementarile tehnice in domeniu. Executie lucrari: Obiectivul investitiei ce se va realiza în comuna Poiana Cămpina, îl constituie modernizarea si dotarea Gradinitei din comuna Poiana Cămpina, judetul Prahova. proiectul propune următoarele lucrări de intervenție: • placarea termica exterioara a suprafețelor opace ale fațadelor de la suprastructura cu termosistem cu element termoizolant din vata minerala de 10 cm, cu tencuiala decorativa • izolarea soclului cu polistiren extrudat in grosime de 8 cm grosime, • schimbarea ferestrelor care nu asigura un grad de izolare termica corespunzător, cu tâmplărie PVC min. pentacameral cu grilele de ventilație higroreglabile si geam termorezistent; Toate tâmplăriile de ferestre vor fi dotate cu sistemul de aerisire care va asigura o aerisire automată permanentă, așa numita aerisire pasivă, și care funcționează pe principiul compensării diferenței de presiune existente între spațiul din interior și exterior. • schimbarea ușilor de acces in clădire, care nu asigura un grad de izolare termica corespunzător, cu tâmplărie din aluminiu cu rupere de punte termica si geam termorezistent. La ușile de acces in clădire se vor monta dispozitive de autoînchidere. In zona accesului principal, in windfang, se va monta al doilea rând de uși, pentru a asigura un spațiu tampon cu scopul de a diminua pierderile de căldura din interior spre exterior. • izolarea termica a conductelor instalației termice propuse a fi montate precum si a celor existente de a.c.m. din subsol • montarea robinetelor de echilibrare termohidraulică la baza fiecărei coloane • montarea de radiatoare cu robinete cu cap termostatic, robinete reglare retur si robinete de aerisire • înlocuire instalației de încălzire, • prevederea unui sistem de automatizare a instalației de încălzire • se vor monta corpuri interioare de iluminat cu LED • Se vor amplasa panouri solare pentru încălzire si panouri fotovoltaice pentru instalația electrica DOTARI DE SPECIALITATE - Mobilier - Dotări electro-casnice - Obiecte de joaca - Coșuri si containere selective Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 10 zile. Autoritatea contractanta va raspunde solicitarilor de clarificari inainte cu 6 zile de data limita de depunere a ofertelor.

